

ZAPISNIK

**sa Izvanredne sjednice Županijske Skupštine
Virovitičko-podravske županije
održane dana 16. rujna 2019. godine**

ZAPISNIK

sa Izvanredne sjednice Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije koja je održana 16. rujna 2019. godine.

Sjednica je održana u velikoj vijećnici Županijske skupštine u Virovitici s početkom u 9 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Miran Janečić, Zoran Stošić, Tihana Harmund, Dario Vranek, Sanja Kirin, Zdenko Blažičević, Ivona Pankaz, Marijan Brlek, Zdravko Kovačević, Milan Krmpotić, Vesna Posavac, Mateja Horvat, Tomo Filipović, Smilja Betlemović, Ksenija Petrincec, Perica Medvedović, Mile Bičanić, Elvira Grabić, Mato Bubaš, Nikola Dengoricija, Danijela Fabric Fabijanac, Željko Teri, Martina Šega, Manuela Mališ i Josip Novogradec.

ODSUTNI VIJEĆNICI: Marija Majer, Matea Doner, Ljiljana Borić, Igor Češek, Zdravko Dijaković, Mate Vukušić, Mandica Boloban, Marijan Rengel, Renato Poldrugač, Marijan Čop, Marija Viljevac i Igor Balaž.

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: Igor Andrović, Marijo Klement, Igor Pavković, Ivan Horvat, Ankica Garaj, Zorica Hegedušić, Melita Sirovica, Jasna Baranjec Keserica, Jasna Abramović, Dalibor Per, Josip Mikolčić, Tatjana Arnold Sabo, Martina Jakelić, Ivana Filipović, Helena Hegediš, Natalija Jakšić, Vesna Šerepac, Bruno Perkec i Bojan Mijok.

Rad sjednice pratili su djelatnici lokalnih radio postaja.

Sjednicu Županijske skupštine otvorio je predsjednik Miran Janečić, pozdravio vijećnike, župana, zamjenike župana, pročelnike upravnih tijela županije, goste i slušatelje lokalnih radio postaja. Zamolio je tajnika da izvrši prozivku, te je od ukupno 37 vijećnika sjednici je nazočno 25 vijećnika, čime Skupština može donositi pravovaljane odluke.

Današnja Izvanredna sjednica sazvana je zbog roka za donošenje Odluke o visini turističke pristojbe 15. rujna, a budući da je to nedjelja, Ministarstvo turizma je pojasnilo da se o Odluci može izjasniti i danas, tj. 16. rujna. Stoga je za dnevni red predložena točka „Razmatranje prijedloga Odluke o visini turističke pristojbe na području Virovitičko-podravske županije za 2020. i 2021.g.“

Prijedlog dnevnog usvojen je jednoglasno sa 25 glasova.

Potom se prešlo na rad po usvojenom dnevnom redu.

Ad 1.) Razmatranje prijedloga Odluke o visini turističke pristojbe na području Virovitičko-podravske županije za 2020. i 2021.g

Prijedlog Odluke objavljen je na web stranici županije.

MIRAN JANEČIĆ – o prijedlogu Odluke dale su pozitivno mišljenje sve Turističke zajednice s područja županije, kao i Županijska TZ. Ona određuje visinu turističke pristojbe na području županije u 2020. i 2021.g. Sve TZ su stajališta da cijela kalendarska

godina bude jedinstveno razdoblje za isti iznos pristojbe, tj. neće biti predsezona, sezone i posezone, s obzirom na karakter turizma kontinentalne Hrvatske. Predlagač se opredijelio za umanjene turističke pristojbe za 10%, odnosno 30% na tzv. potpomognutim područjima, osim gradova Orahovice i Virovitice. Molim dodatno pojašnjenje predlagača.

JOSIP MIKOLČIĆ – pozdravio je nazočne i istakao da novi Zakon o turističkoj pristojbi koji je usvojen od strane Hrvatskog Sabora 9. svibnja 2019.g. u odnosu na stari donosi značajne izmjene. TZ županije i TZ nižeg ustroja predložile su jedinstvenu primjenu iznosa turističke pristojbe za područje cijele Virovitičko-podravske županije, kao i trajanje turističke sezone tijekom cijele godine. Vlada RH je do sada bila zadužena za ovaj posao i tretirala je cijeli kontinent kao područje na kojem se turizam odvija jednakim intenzitetom tijekom cijele godine. Sredinom srpnja ministar je donio Pravilnik o najmanjim odnosno najvećim iznosima boravišne pristojbe, a to su preporučeni iznosi koji su u rasponu od 7,00 do 20,00 kn. Najveća novost je da Zakon predviđa da Županijske skupštine donose Odluku. Teško je reći da u bilo kojoj županiji RH turizam nije jedan od strateških razvojnih ciljeva, odnosno usmjerenja. Svakodnevno smo surađivali sa svih 7 TZ na našoj županiji, kao i sa Tajništvom VPŽ, te smo donijeli niz dokumenata, mišljenja i ovaj prijedlog koji je pred vama. Konzultirali smo se naravno i sa susjedima i nakon puno vremena naš prijedlog je da boravišna pristojba bude 10,00 kn u objektima gdje se obavlja ugostiteljska djelatnost. Sukladno Zakonu predložili smo smanjenje toga iznosa za 10% tako da će na područjima općina i gradova potpomognutih područja u skupinama od 1-4 ona iznositi 9,00 kn. Maksimalan iznos smanjenja boravišne pristojbe predložili smo u dijelu koji se odnosi na paušalne iznose. Gost sam plaća boravišnu pristojbu po ostvarenom noćenju i ona u konačnoj cijeni usluge noćenja s doručkom predstavlja mali postotak, niti utječe na to da gost stekne krivo mišljenje ili odbojnost prema boravku. Paušalno plaćanje boravišne pristojbe plaća turistički poduzetnik od svog profita. Privatni sektor (na ime i prezime) koji su do sada za 10 ležajeva na području VPŽ tijekom godine plaćali 1.500,00 do 1.800,00 kn, sada će to plaćati 4.500,00 kn! Molili smo prilikom donošenja Zakona ispred TZ da se to ne primijeni za kontinent, no Ministarstvo je držalo taj stav. Stoga smo predložili maksimalni iznos smanjenja (30%) kako bismo poduzetnicima umanjili trošak. Čak i vlasnici kuća za odmor moraju plaćati boravišnu pristojbu za sebe i svoje goste! To je nešto što se u najvećem dijelu kontinenta ne primjenjuje u praksi, no u obalnom dijelu se itekako primjenjuje. U materijalu je vidljivo da je predviđena boravišna pristojba i za kampove, no kod nas toga nema, mada će se i to uskoro pojaviti. Odluka će važiti dvije godine, a kada se kamp pojavi i to će biti pokriveno! Samo dva grada (Orahovica i Virovitica) su izvan 1-4 kategorije razvojne skupine i za njih se ne primjenjuje umanjeno, te će boravišna pristojba u njima biti 10,00 kn po ostvarenom noćenju.

O istom je otvorena rasprava.

JOSIP NOVOGRADEC – pozdravio je nazočne i istakao da trebamo prokomentirati ovo jer ne bi htio da Orahovica i Virovitica prednjače u negativnom - većim cijenama! Da li su time kažnjeni ili im je to prednost?! Suhopolje je 11 km udaljeno od Virovitice, kao i Kurija Janković. Gost će ići spavati u Kuriju radije nego bilo gdje u Virovitici! Da li je to ispravno? Radimo razliku između turističkih djelatnika diktiranjem cijene! Nisam za to – ujednačimo im to pa neka se bore kvalitetom! Raspravimo to prije usvajanja Odluke!

SANJA KIRIN – pozdravila je nazočne i naglasila da se radi o najnižoj cijeni koja je predviđena zakonom i 1,00 kn razlike! Ta naknada je nešto što se pripisuje računu uz

noćenje i nitko se na to ne obazire previše. A i bit će najniža moguća! Mene zanima koliko je prikupljeno prošle godine po toj osnovi na razini naše županije?

JOSIP MIKOLČIĆ – pokušat ću biti precizniji. Iznos od 10,00 kn boravišne pristojbe bez umanjenja za područje Virovitice i Orahovice je stoga što spadaju u 5. odnosno 6. skupinu razvijenosti gdje se ne primjenjuje umanjenje. Umanjenje je obvezno za skupine od 1. do 4. Virovitica je najveća i sa visokom koncentracijom sadržaja, te se u njoj ostvari najveći dio poslovnog turizma. Sve TZ zajedno sa područja VPŽ ostvarile su prošle godine nešto više od 500.000,00 kn prihoda po toj osnovi. Imali smo lani nevjerojatno povećanje broja noćenja od 60%. Taj iznos i ove godine pratimo u stopu. Svi naši lokaliteti bili su velika gradilišta. Noskovci i hostel nisu ostvarili niti jedno noćenje, no vidjet ćete što će se tamo desiti nagodinu. Isto je i u Suhopolju. Povećanje prometa je veliko u Kuriji Janković. Iz iskustva znam da na tržištu uvijek prolazi dorečena priča. Povećanje od 60% prošle godine iznenadilo je i nas, a sada dajemo sve od sebe da to održimo ili povećamo. Prihod od boravišne pristojbe je prihod TZ, a zadaća TZ je promocija destinacije koja je iskaziva u kunama velika. U promociji nam puno pomažu fondovi EU kroz projekte. Najveći dio prihoda od boravišne pristojbe koji će iduće godine biti nešto veći, bit će isključivo potrošen u promotivne aktivnosti.

JOSIP NOVOGRADEC – samo sam javno htio istaći da je Zakon odredio da iznos boravišne pristojbe bude manji u jedinicama od 1. do 4. kategorije!

Budući da se za raspravu nije više nitko javio uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno, sa 25 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o visini turističke pristojbe na području Virovitičko podravske županije za 2020. i 2021.g, u predloženom tekstu.

Time je iscrpljen dnevni red sjednice pa je potpredsjednik zaključio rad sjednice u 9,20 sati.

ZAPISNIČARKA
Jadranka Miholović



TAJNIK
Ivan Horvat, dipl.iur.



PREDSJEDNIK
Miran Janečić, oec.